



台北市召會週訊

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓之1 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5765
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：churchnews@churchintaipei.org

2013・9・29

二〇一三年夏季訓練信息

創世記結晶讀經（十）

亞伯、以挪士和以諾

在第十篇信息中，我們要從亞伯、以挪士和以諾這美妙的三重結晶，來看一種經歷並享受基督作生命，並且得勝的生活。

亞伯是得勝的殉道者，他只顧到神的定旨，不顧自己的生存。創世記四章記載該隱是耕地的，亞伯卻是牧羊的。洪水以前，人只准喫蔬菜和水果，不准喫肉（一29，參九3）；因此，亞伯牧羊所作的，不是為他的生活生產食物，乃是提供祭物使神得滿足。希伯來書十一章四節說，『亞伯因著信獻祭給神，比該隱所獻的更美，藉此便得了稱許為義的見證』。亞伯的信是由於聽見他父母所傳福音的話，他照著神豫定的救贖，獻上羊群中頭生的給神，有血流出來為他贖罪，焚燒脂油使神滿足，並有皮子作衣服遮蓋他，使他蒙神稱義。

該隱妄自將自己勞苦的果子獻給神；他是在肉體中，信靠自己勞苦的出產。他敬拜神的方式，乃是照著撒但所鼓動之屬人的觀念和意見，發明了一個宗教。亞伯照著神的啓示，獻上流血的祭物，蒙神悅納，卻遭到該隱的仇恨和宗教的妒忌，並被該隱殺害，他成了一切得勝之殉道者的代表。該隱則從主的面出去，而成了流離飄蕩的，結果產生了無神文化。

在人類歷史中，以挪士是人呼求耶和華之名的界碑。以挪士這名的意思是『脆弱必死的人』，這指明他領悟自己是軟弱、脆弱、必死的。他開始呼求耶和華那永遠者的名，說出他不信靠自己，不憑自己活，乃憑那偉大的我是，就是永存的永遠者而活。他藉著呼求耶和華的名，享受耶和華作他的分。

我們要看見，我們神的名乃是動詞『是』，祂是那永遠者，惟有祂是；我們需要甚麼，祂就是。藉著呼求主的名，我們就變得豐富且剛強，因為我們進入了

我們所呼求者的豐富和力量。正確的基督徒生活是藉著運用靈呼求主名，而不斷接受那靈的生活。呼求主的名乃是既呼出又吸入；我們呼出消極的事物，吸入主積極的事物。藉著不住的呼求祂，我們呼吸祂；這就是我們活基督的路。

以諾因著憑信與神同行，逃避了死，並得了蒙神喜悅的見證。在以諾身上，我們看見與神同行就是憑信而行；希伯來書十一章六節論到他說，『人非有信，就不能得神的喜悅；因為到神面前來的人，必須信有神，且信祂賞賜那尋求祂的人』。信『有神』，直譯，信『神是』；信神是，就是信祂是我們的一切，我們甚麼都不是，在凡事上祂必須是惟一的一位。在整個宇宙中，惟有祂是，我們眾人甚麼也不是。正如保羅所見證，『不再是我，乃是基督』（加二20）。

以諾活到六十五歲時，生了一個兒子，給他取名瑪土撒拉（創五21），意『當他死時，要差它來』。以諾藉此豫言瑪土撒拉死的時候，就是挪亞六百歲的那一年，洪水要來。他必是從神得到神旨意的默示，知道那將要臨到人類整個不敬虔世代的審判。以諾信神的話，期待這豫言的應驗；因此受激勵不隨從今世的潮流，而與神同行。以諾三百年晝夜不斷的與神同行，一天比一天更接近神，與神更成為一，直到『神將他取去，他就不在世了』（24）。

願這話激勵我們眾人，凡事不越過神，不自作主張，不照自己的觀念和願望行事，不照著時代的潮流作事，也不在神以外作任何事；更進一步，以祂為我們的中心和一切，生活行事照著神並同著神，照著祂的啓示和引導，並且與祂同作一切事。如同以諾與神同行，在神聖的生命裏成熟，直到那日，被提見主。 （陶國清）

報・告・事・項

- ◆ 二〇一三年秋季長老暨負責弟兄訓練訂於十月三至五日，在泰國曼谷市舉行，請聖徒代禱記念。

秋季中學生服事者事奉相調報導

服事作榜樣，成全盡功用

秋季中學生服事者事奉相調於九月七日在四十三會所舉行，台北市和新北市的服事者，加上青少年家長共三百多人與會。

聚會開始，弟兄以倪弟兄的話『傳福音，是神工作的開始…也是神工作的開展…也是神工作的繼續』，指出服事者需要帶領青少年聖徒在福音上熱心，這會影響青年人的一生。另一位服事多年的弟兄更題到，服事者需要看見：青少年正值學習的黃金時期，因此服事者本身更要豫備自己，建立正確的榜樣。會中亦交通到中學生繁增的三個關鍵：第一，服事是榜樣問題，需要看重服事團。第二，需要得著一班有負擔的學生。因此不僅在生活中花時間陪伴學生，摸著他們的心，更要培養他們愛主、事奉主的心志。當學生對主有享受、有心願，便樂意配搭事奉，這些過程都需要服事者花相當的代價與時間。第三，還要學習放手讓學生作，服事者僅在旁供應幫助。

一位弟兄以自身經歷印證這些交通，他從高中時期所

受的成全，保守他直到今日。同時也分享與他配搭的服事團如何秉持大量得著青年人的原則，增排增區，使人盡功用。他們成立青少年區、找出合式的服事者、成全學生中幹、編組成排、幫他們建立屬靈同伴；並託付學生職責，幫忙聯絡同伴，操練照顧較年幼的學生，如此讓學生們都有『就業機會』，因照顧人而成長變化。

交通後，並有五組弟兄姊妹分享見證，一位東區的年長姊妹，得救不久便願意打開家服事鄰近三所校園的學生，供應飯食、陪讀書、陪禱告，帶學生得救。

為著主恢復未來三十年，福音需要更廣泛的臨到青年人，北市、新北市、桃園、基隆、宜蘭和花蓮地區的眾召會，將於十一月二日聯合舉辦一場青少年相調大會，主題為『作我活力少年，迎向榮耀未來』，盼望興起中學生對福音的負擔。

(吳旻樺)



▲眾人聆聽會中交通

國防醫學院福音茶會蒙恩分享

在身體裏，配搭得新生

——十會所聖徒於九月十一、十二日，舉辦兩場國防醫學院新生福音茶會，特別針對剛入伍受訓後回到校園，正準備展開大學生活的一年級新生。第一場約二十位福音朋友與會，第二場更來了約五十位福音朋友，人數較以往加倍，叫我們看見主的祝福。

兩次聚集皆由學生弟兄姊妹主體配搭服事，二十會所的聖徒傾力扶持，各人照著負擔操練招待、領詩歌、司琴、介紹召會生活、作蒙恩見證、傳講信息等，人人盡功用，服事的靈新鮮活潑。

詩歌中唱到『你若感覺孤單，耶穌與你同在』、『我生命有何等奇妙的大改變，自耶穌來住在我心』，眾人

高昂的靈除去朋友們初來的膽怯，現場幾乎每位朋友都願意開口唱詩及呼求主名。更有許多位在回饋單上，都提及他們受詩歌感動。

接著，幾位大學時甫得救的弟兄姊妹分享蒙恩見證，得救年日雖短，卻叫人看見他們積極挑旺深處的恩賜。其中一位姊妹今年五月中得救，向眾人見證主在她身上奇妙的大改變，她將召會生活喻為充滿香氣的一鍋湯，吸引她願意受浸，好親自『嘗嘗』其中的豐富，她說：『只要簡單的相信，就能嘗到這奇妙的甘美故事』。這些見證不僅鼓勵福音朋友們，也讓弟兄姊妹重溫對主起初的經歷、起初的愛，眾人靈中甚感甜美。

國防醫學院的一年級新生受校規限制較多，茶會後得及時趕回學校，但他們的靈實在向主敞開，問卷上多是他們因詩歌和見證受感的留言，讓我們大得激勵。感謝主，不僅把福音朋友的名單加給我們，更讓弟兄姊妹們在配搭服事的過程中，率先飽得加倍豐厚的恩典。

(吳受恩)

十二會所青職聖徒赴日本、韓國相調分享

熱切接待，剛強開拓

十二二會所青職弟兄姊妹趁暑期結束前的空檔，組團分別前往日本神戶及韓國首爾、仁川等地召會相調，共計一百零四位參加。盼望藉此成全青職聖徒，度量被擴大，得領略各地召會的豐富，對基督身體的異象更為清楚。

第一組弟兄姊妹先赴韓國仁川召會，抵達時間雖晚，弟兄姊妹無論長幼卻都熱切等待，列隊歡迎，素未謀面，卻猶如至親，使我們心得溫暖。在幾場相調聚集中，我們摸著韓國聖徒積極傳福音，熱切愛主，並力求突破的心志，求主使這樣的靈也加倍感動我們。我們看到許多聖徒環境受限制，仍然在愛中傾其所能的服事；甚而有些花時間陪同我們整個行程，我們身處異地，卻越發享受神家的溫情顧惜。

另一組前往日本神戶召會，當晚便與當地聖徒聚集，負責弟兄向我們交通召會近年繁增的情形，他們突破



▲弟兄姊妹接待在聖徒家中

文化和民族性的限制，並大量成全青年人，將各種學習的機會讓給青年人。我們看見現場多由學生或青職弟兄姊妹負責服事，日語和華語聖徒各半，個個靈裏剛強並盡功用，實令人佩服。會中，他們分享傳福音帶人得救與過神人生活的見證，我們也分享操練建立屬靈到家的經歷，彼此激勵。

此次相調對青職弟兄姊妹實在是極佳的機會，學習安排行程，豫備大小事務，尤其學習活在靈裏面對各種狀況；同時更學習積極操練靈，放膽作見證。此行我們看見聖徒熱切接待、愛中服事，以及剛強開拓的榜樣，收穫豐碩。作頭之基督的豐富供應到整個身體，藉著相調和交通，我們一同有分各地召會所蒙之恩。

（程俊強、井迎兆）

南一區青少年暑期行動報導

成全學生，興旺福音

八月十五至二十五日，南一區青少年服事者規畫一系列青少年暑期行動，包括：種子訓練於苗栗美地會館舉行、暑期生活園於八會所及信基大樓舉辦、集中主日暨期初特會於三會所舉行。

此次青少年種子訓練共有六篇信息，分別為讀經、神人生活和神命定之路三個系列。我們延續暑期高國中特會的帶領，幫助青少年熟記聖經六十六卷書的順序；同時也向他們開啓受教育為著主恢復的異象。大學聖徒配搭服事詩歌、小組操練和體驗活動，特別在所屬小組裏分享見證，鼓勵青少年用心於課業，為著主今時代的需要。

青少年暑期生活園主要以福音為導向，有七位福音朋友受邀參加，其中一位於二十四日青少年福音大會

中受浸得救。翌日，本學期集中主日暨期初特會於三會所舉行，約一百五十位青少年及服事者與會。青少年弟兄領詩，眾人釋放靈禱告、讚美。擘餅聚會後，學生們逐一見證暑期活動的蒙恩，連昨晚甫得救的弟兄，也分享他對主的享受。

最後，弟兄向眾人交通十一月北區青少年相調大會的負擔。為此，青少年以活力排的原則編組，並如同葡萄樹結實的圖畫，列出操練表，同伴一起為待恢復聚會、初信者及福音朋友禱告。願主得著這班青少年弟兄姊妹，轉移時代，迎接主回來。

（林蔚穎、劉凡鳳）



▲弟兄姊妹於青少年福音聚會中展覽



屬・靈・書・報・導・讀 (216)

為著召會享受耶穌的人性 (第一至四章)

李常受文集一九七一年第二冊

書號：傳 5171-2A

本書係李常受弟兄於一九七一年四至六月所釋放的信息集成，此段為當時李弟兄於五月十四至十五日，在美國加州沙加緬度釋放的信息。

信息內容

第一至二章分別由舊約素祭和帳幕的圖畫，依序啓示『喫耶穌作我們的素祭為著聖別的祭司體系和屬靈的殿』，和『享受耶穌的人性作召會連接的力量』。第三章主要從約翰福音中，主耶穌的人性生活為藍圖，論到『接受包羅萬有的基督作人位』。第四章則揭示『藉著喝那靈享受耶穌的人性，為著生命的流』。

真理要點

一、在利未記二章一至三節裏，素祭豫表在人性生活裏的基督，因為素祭的主要元素細麵，是由麥子產生，而麥子豫表在人性裏的基督。素祭首先是神的食物，為著祂的滿足；其餘的部分，被指定給供職的祭司作食物，祭司的生活倚靠神子民所獻上的素祭。在新約的實際裏，祭司的生活是憑信徒對耶穌人性的享受。

二、在帳幕裏，是以皂莢木板構成架構，而以包覆豎板的金作為附屬物。帳幕站立的力量不在於金，乃在於皂莢木。用皂莢木包金作的四十八塊豎板，要連接為一，就需要藉著金環與門連接。環表徵起初的靈，而門表徵起初的靈成了聯結的靈。聯結的門是用皂莢木包金作的，皂莢木表徵耶穌的人性。因此，耶穌的人性也是召會聯結的能力。

三、照著約翰福音，主耶穌在祂的人性生活裏以父作祂的人位。五章十九節主說，『子從自己不能作甚麼，惟有看見父所作的，子纔能作；父所作的事，子也照樣作』。六章五十七節說『活的父怎樣差我來，我又因父活著，照樣，那喫我的人，也要因我活著』。

這節指明，正如主不因祂自己活著，乃因父活著，照樣，我們也該不因我們自己活著，乃要因主活著。主以父作人位；同樣，我們必須接受主作我們的人位。

生命經歷

一、在約翰福音六章五十七節主耶穌說：『活的父怎樣差我來，我又因父活著，照樣，那喫我的人，也要因我活著』。本節的喫字，原文意『細嚼』，就是藉著慢慢的咀嚼，細細的喫祂。我們若細嚼耶穌，喫祂作我們的食物，祂就會被消化並吸收到我們裏面。舊約裏的素祭是祭司的食物，表徵我們喫耶穌作我們的素祭時，我們就被構成爲祭司。

二、我們要享受耶穌的人性，就需要經歷聯結的靈。首先需要否認並放棄我們天然的人性，學習絕不信靠它。我們在基督徒的生活中，至少要有一次這樣明確的宣告。不但如此，我們該不斷呼求主的名，享受耶穌的靈，藉此經歷在那靈裏耶穌的人性。

三、基督復活以後，神的靈就複合了基督的人性、人性生活、釘十字架和復活，成爲耶穌基督的靈（腓一19），就是約翰福音七章三十九節題到的那靈。我們若飲於耶穌的靈，藉此有分於耶穌的人性，從我們腹中就要流出活水的江河來。喝那靈的路，就是呼求主名（林前十二3，13）。當我們呼求主的名時，就飲於耶穌基督的靈，因此有分於那靈裏耶穌的人性，就會有生命甜美的流，滿足所有與我們接觸的人。

問題研討

- 一、請由素祭簡述我們如何被構成爲祭司？
- 二、如何藉著經歷聯結的靈，而享受耶穌的人性？
- 三、根據約翰福音，主耶穌人性生活的榜樣爲何？

(伍宗耀)

下期豫告：

10月6日

《李常受文集一九七一年第二冊》

〈為著召會生活享受基督作祭物的實際〉第1~3章

(傳5171-2A)

10月13日

《李常受文集一九七一年第二冊》

〈為著召會生活享受基督作祭物的實際〉第4~6章

(傳5171-2A)